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Інформаційний лист № 2 

 

Вельмишановні колеги! 
 

Організаційний комітет XVІІ Міжнародної наукової конференції «Фактори 

експериментальної еволюції організмів» повідомляє, що XVІІ Міжнародна наукова 

конференція «Фактори експериментальної еволюції організмів», присвячена 200-річчю 

від дня народження Г.Й. Менделя та вшануванню пам’яті І.С. Косенка, відбудеться 03–08 

жовтня 2022 р. у м. Умань (Черкаська область, Україна) на базі Національного 

дендрологічного парку «Софіївка» НАН України, який є взірцем і шедевром світового 

садово-паркового мистецтва кінця XVIII – першої половини XIX століття (запрошуємо 

ознайомитися в YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=ZfwBD6vQnIE та 

https://www.youtube.com/watch?v=FaVqmN0htxo) та Уманського національного університету 

садівництва. 

 

Організатори 
Організаторами цього наукового заходу є Українське товариство генетиків і 

селекціонерів ім. М.І. Вавилова (УТГіС), Інститут молекулярної біології і генетики 

НАН України (ІМБіГ НАНУ) і Національний дендрологічний парк «Софіївка» НАН 

України та Уманський національний університет садівництва. 

 

 

Заїзд, реєстрація та поселення учасників відбудуться 3 жовтня 2022 р. з  800 до 2000 у 

вестибюлі готелю «Софіївський» Національного дендрологічного парку «Софіївка» НАН 

України за адресою вул. Київська 12а (тел. адміністратора (04744) 4-04-95). 

 

Місце проведення 

Відкриття конференції відбудеться 4 жовтня 2022 р. у конференц-залі Національного 

дендрологічного парку Софіївка" НАН України за адресою: м. Умань, вул. Київська 12а. 

 

Транспорт 

Проїзд з м. Київ 

– від центрального автовокзалу: 

з центрального автовокзалу м. Київ (біля станції метро «Деміївська») в Умань 

відправляється 2–3 автобуси на годину (ціна проїзду орієнтовно 300 грн., час у дорозі — 

2,5–3,5 години). Ціни вказані станом на липень 2022 року. 

-  від автовокзалу біля станції метро «Вокзальна»: 

в м. Умань можна доїхати з автовокзалу, розташованого біля станції метро 

«Вокзальна» (поруч із Центральним залізничним вокзалом м. Київ). 

Проїзд по Умані  

mailto:kunakh@imbg.org.ua
mailto:kunakh@imbg.org.ua
https://www.youtube.com/watch?v=ZfwBD6vQnIE
https://www.youtube.com/watch?v=FaVqmN0htxo
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Міжміський транспорт зупиняється в Умані на «Автовокзалі», що розташований на 

вулиці Київська (через дорогу перед входом до готелю «Софіївський», у якому відбуватиметься 

реєстрація й поселення учасників, пленарні й секційні засідання). 

 

Проживання (ціни вказано станом на липень 2022 року). 

Готель «Софіївський» на 65 місць, вул. Київська,12-а., 

тел. адміністратора (04744) 4-04-95, (098)-30-50-348. 

Вартість проживання за добу: кімната «люкс» — 650 грн., 

кімната «напівлюкс» — 650 грн., 

кімната для 2 осіб — 450 грн. кімната для 1 особи — 300 грн. 

Готель Будинку творчості вчених, на 45 місць, вул. Садова, 53, 

тел. адміністратора (04744) 3-35-27, 098-216-02-76. 

Вартість проживання за добу: 

квартира готельного типу для 2 осіб «люкс» № 9, № 12 — 650 грн. 

квартира готельного типу для 2 осіб «люкс» № 1 — 650 грн. 

кімната-студія для 2 осіб «напівлюкс» — 650 грн., 

кімната для 2 осіб — 450 грн. 

ціна одного ліжка в готельному номері без зручностей — 150 грн. 

ціна за квартирування в готелі домашніх тварин — 50 грн.,  

ціна за користування автостоянкою готелю — 40 грн. 

 

Екскурсія та дружня вечеря 
Для учасників конференції заплановані екскурсії парком «Софіївка».  

5 жовтня 2022 р. відбудеться дружня вечеря. Додаткові витрати, пов’язані з участю в 

екскурсії та дружній вечері, учасники сплачуватимуть під час реєстрації. 

  

Реєстраційний внесок (для членів УТГіС – 200 грн., для інших учасників – 250 грн.) 

вноситься при реєстрації. До нього входить: бронювання житла, організаційні витрати, друк 

програми конференції, кава-брейки. 

 

Наукова програма конференції включає пленарні та секційні доповіді, а також 

стендові повідомлення в рамках кожної секції: 

 

1. Молекулярна генетика та геноміка 

2. Еволюція геномів у природі та експерименті 

3. Прикладна генетика і селекція 

4. Генетика людини та медична генетика 

5. Цитогенетика 

6. Аналіз та оцінка генетичних ресурсів  

7. Екогенетика 

8. Молекулярні та клітинні біотехнології 

9. Біоінформатика та комп’ютерна біологія  

10. Історія біології, питання викладання генетики, селекції та еволюційної теорії 

 

ЗВЕРТАЄМО ВАШУ УВАГУ! 

 

Бажаючим представити пленарні доповіді прохання заявити про це, надіславши 

реєстраційну форму упродовж не більше 3 тижнів з часу отримання другого інформаційного 

листа (не пізніше 1 вересня 2022 р.).  
 

Крім того, учасникам конференції, які бажають представити пленарну або секційну 

доповіді, але не подали матеріалів у збірник праць «Фактори експериментальної 

еволюції організмів», слід надіслати заповнену реєстраційну форму, а також тези заявленої 

доповіді до 1 вересня 2022 року. Після зазначеного терміну тези не приймаються!!! Оплата 
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за друк тез складає 100 грн. і сплачується додатково до Організаційного внеску під час 

реєстрації. 

 

Вимоги до оформлення тез: 
Обсяг тез до 1 сторінки А4 (297 х 210 мм) із полями: ліве 30 мм, інші – 20 мм, шрифт  

Times New Roman, 12 pt, вирівнювання «за шириною», міжрядковий інтервал «одинарний», 

абзацний відступ – 1 см. Списку використаної літератури не подавати. 
 

 

ПРИКЛАД ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ  
 

ЧЕБОТАР С.В.  
Одеський національний університет імені І. І. Мечникова, Одеса, Україна,  

Селекційно-генетичний інститут – Національний центр насіннєзнавства та сортовивчення 

НААН України, Одеса, Україна,  

e-mail: s.v.chebotar@gmail.com  

[1 порожній рядок] 

НАЗВА ТЕЗ 

[1 порожній рядок] 

Текст тез. 

 

 

Кінцевий варіант переліку пленарних доповідей визначає Оргкомітет. 

 

Усні доповіді. 
Представлення доповіді: мультимедійні презентації на основі програми Microsoft 

Power Point. Файл з презентацією надається учасником конференції перед початком роботи 

секції. Регламент: для доповіді на пленарному засіданні надається до 30 хв., на секційних 

засіданнях – до 15 хв., із урахуванням часу для відповідей на запитання. 

 

Стендові доповіді. 

Вимоги до оформлення стендових доповідей (постерів): 

• Рекомендований розмір стендової презентації – формат А0 (841х1189 мм). 

• Рекомендований розмір заголовка доповіді – не менше 100 пт., розмір тексту – не 

менше 22–24 пт., міжрядковий інтервал – 1,5.  

• Заголовок оформляється так: перший рядок (чи кілька рядків при необхідності) – 

назва роботи великими літерами; другий (чи кілька рядків при необхідності) – ініціали та 

прізвище(-ща) автора (авторів), третій рядок – назва установи, закладу, організації повністю; 

четвертий рядок – адреса установи, закладу, організації повністю. Якщо робота виконана 

авторами з двох чи більше установ, то почергово наводиться інформація про кожну установу. 

• Текст стендової доповіді має бути структурованим і включати наступні розділи: 

«Вступ», «Матеріали і методи», «Результати та обговорення», «Висновки», «Література». 

Речення слід робити короткими, конкретними, однозначними, використовувати максимум 

графічного матеріалу і мінімум тексту. 

• Рисунки повинні бути чіткі, з підписами та розшифрованими умовними 

позначеннями. У тексті повинні бути посилання на всі рисунки.  

 

Робочі мови конференції: українська, англійська.. 

 

Прохання до 1 вересня 2022 р. заповнити реєстраційну форму (див. додаток) і надіслати 

на e-mail: faktory2016@gmail.com (прохання правильно вказувати електронну адресу!!!). 

З урахуванням поданої у реєстраційній формі інформації буде сформовано наукову 

програму конференції, яку наприкінці вересня 2022  року буде представлено на веб-
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сторінці Товариства (utgis.org.ua), а друкований примірник програми буде вручено при 

реєстрації. 

 

Просимо Вас обов’язково підтвердити приїзд та участь у роботі конференції, Вашу 

і/або Ваших співавторів, супроводжуючих осіб, а також необхідність бронювання місць у 

готелях. У разі, якщо така інформація не надійде до 1 вересня 2022 р., Оргкомітет не може 

гарантувати включення Вашої доповіді в програму конференції, а також місця для 

проживання у гуртожитку.  

 

Контактні телефони: 

+38(044)5260798 — Кунах Віктор Анатолійович, голова Оргкомітету (загальні 

організаційні питання); 

+38(097)4725350 — Дробик Надія Михайлівна, заступник голови Оргкомітету (усі 

організаційні питання, пов’язані з підготовкою конференції та її проведенням; публікація 

збірника наукових праць «Фактори експериментальної еволюції організмів); 

+38(096)3182387 — Голубенко Анастасія Володимирівна, учений секретар УТГіС, 

секретар Оргкомітету (формування програми конференції, запрошення для учасників 

конференції, сертифікати учасників конференції, організаційні питання під час проведення 

конференції); 

+38(044)5260798, +38(098)0924903 — Конвалюк Ірина Іванівна; 

+38(044)5260798, +38(097)4085337 — Твардовська Мар’яна Остапівна – секретарі 

Оргкомітету (підготовка усієї необхідної документації та обладнання для проведення 

конференції; оплата оргвнесків, публікацій та членських внесків УТГіС);  

+38(098)2739743 — Опалко Анатолій Іванович (загальні організаційні питання, 

пов’язані з проведенням XVІІ Міжнародної наукової конференції «Фактори 

експериментальної еволюції організмів» у м. Умань); 

+38(097) 935-49-19 — Сержук Олександр Петрович (організаційні питання під час 

підготовки і проведення конференції у м. Умань) 

+38(068) 814-82-06 — Цибровська Надія Володимирівна (питання, пов’язані з 

реєстрацією, організацією та проведенням екскурсій для учасників конференції, інші 

організаційні питання). 

З питань бронювання місць у готелі та поселення у м. Умань (за потреби повідомлення 

додаткової інформації або зміни інформації, вказаної у реєстраційній формі) прохання 

звертатись до Потапова Олександра Олександровича – тел.: +38(098) 456-79-58;  

e-mail:ndp.sofievka@gmail.com (для Потапова О.О.) 

 

Інформацію щодо інших питань про розпорядок роботи сфери обслуговування парку 

Ви знайдете тут: https://www.sofievka.org/media/documents/info_letter_2022_1.pdf 

Бажаючі посприяти збереженню, відновленню та реконструкції Національного 

дендрологічного парку "Софіївка", можуть здійснити благодійний внесок: 

https://www.sofievka.org/donate/ 

 

ОРГКОМІТЕТОМ РОЗГЛЯДАЄТЬСЯ МОЖЛИВІСТЬ ПРОВЕДЕННЯ КОНФЕРЕНЦІЇ 

У ЗМІШАНОМУ ФОРМАТІ: ПРЕДСТАВЛЕННЯ ДОПОВІДЕЙ БУДЕ ВІДБУВАТИСЯ ЯК 

ОЧНО, НА КОНФЕРЕНЦІЇ, ТАК І В ON-LINE ФОРМАТІ, або, У ВИПАДКУ 

НЕПЕРЕДБАЧУВАНИХ СИТУАЦІЙ, ПОВ’ЯЗАНИХ З ВІЙНОЮ УКРАЇНИ ПРОТИ 

РОСІЙСЬКИХ ОКУПАНТІВ, ЛИШЕ В ON-LINE ФОРМАТІ. 

 

 

Будемо раді бачити Вас в Умані! 

mailto:ndp.sofievka@gmail.com
https://www.sofievka.org/media/documents/info_letter_2022_1.pdf
https://www.sofievka.org/donate/
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Додаток 

РЕЄСТРАЦІЙНА ФОРМА УЧАСНИКА 

об’єднаної XV і XVІ Міжнародної наукової конференції  

«Фактори експериментальної еволюції організмів» 

3–8 жовтня 2022 р., м. Умань, Україна 

 

 

 

 

 

 

Примітка. * – Якщо у роботі конференції беруть участь декілька авторів однієї доповіді (статті), то в 

реєстраційній формі прізвище доповідача обов’язково підкресліть. Це полегшить підготовку програми 

конференції. 

 

Заповнена на кожного учасника реєстраційна форма подається в електронному вигляді 

на e-mail faktory2016@gmail.com у форматі .docx або .rtf до 1 вересня 2022 року. Назви 

файлів слід давати за прізвищем учасника із зазначенням номера секції, наприклад: 

Kravets_1_regform.doc. 

Прізвище, ім’я, по-батькові  

Місто, країна  

Назва організації   

Адреса організації (країна, 

індекс, місто, вулиця, будинок) 
 

Посада  

Науковий ступінь  

Вчене звання  

Телефон (з кодом країни, міста, 

або кодом мобільного оператора) 
 

E-mail  

Назва доповіді   

Автори*  

Cекція  

Форма доповіді 

(пленарна, секційна, стендова, 

участь без доповіді) 

 

Потреба у сертифікаті  

Супроводжуюча (-чі) особа (-и), 

прізвище, ім’я, по-батькові  
 

Потреба у бронюванні житла у 

гуртожитку-готелі / тип номера  
 

Дата заїзду  

Дата виїзду  

mailto:faktory2016@gmail.com

